

Играть любят все, от школьников до студентов. Днём - время детское, а вечером библиотека в распоряжении молодёжи. Интерактивная игра «морской бой» по сказкам, фольклору, истории русского языка и народных традиций, обычаев «Наследники традиций» выявила самых начитанных, грамотных, находчивых, дружных и смелых среди учащихся Дмитровского техникума СП №3 Дубна.

Две команды юношей и девушек вспомнили нехитрую игру, в которую играют на уроках иногда даже самые прилежные ученики. Играть азартно, а у нас ещё показывают имеющиеся знания и приобретают новые. Вроде бы хорошо знакомые всем слова, персонажи сказок литературных и фольклорных, стихов так замаскировались и зашифровались - поди угадай. Но почти все они были узнаны ребятами: Баба Яга и Доктор Айболит, Дюймовочка и Рассеянный с улицы Бассейной. Выручали не только начитанность, но и сообразительность, фантазия, творческий неординарный подход.

Игроки разгадывали ребусы и значения устаревших слов, пословицы, собирали перемешавшиеся стихотворные строчки разных авторов и произведений, по заковыристым подсказкам узнавали знакомых с детства писателей, поэтов, сказки и персонажи.

Кто такой «обояльник»? Наверное, кто-то милый, просто душка? Но наших знатоков не так-то легко смутить и обмануть. Ведь они догадались, что обояльником наши предки называли обольстителя, обманщика.

Казалось бы, несложная игра открыла молодым людям новый пласт хорошо знакомой культуры. Сказка народная или берущая в ней начало литературная учит доброте, мудрости, красоте языка. И уже не так важны призы и звание победителя в игре. Важно, что ребята помнят свои корни, умеют работать в команде, мыслить творчески, они усвоили из сказок и классики мудрость и доброту, свойственные народу. Дружба и хорошее настроение, новые интересные знания стали дополнительным бонусом не только в этот вечер, но и в жизни. Библиотека - уютное и приветливое место для учёбы и досуга, где им всегда рады.